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1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

 

Найменування 

предмета закупівлі 
Пасажирські перевезення з м. Ужгород 

Місце надання послуг Україна 

Термін надання послуг 21.06.2021 по 29.06.2021 

Кількість послуг 1 

Вимоги до транспорту: кількість місць для пасажирів - не менше 7 (з 

урахуванням місця водія); рік випуску - не раніше 2005 року, наявність ременів 

безпеки; наявність багажного відсіка, кондиціонера, аптечки, наявність 

приладу для перевезення не менш ніж чотирьох велосипедів. справний 

технічний стан; наявний резервний транспортний засіб. У разі неможливості 

надати автотранспортні послуги визначеним транспортом, забезпечити роботу 

іншого транспортного засобу з подібними технічними характеристиками, 

вартість послуг якого не перевищуватиме вартості аналогічних послуг 

первинного транспорту. 

Вимоги до водія: стаж керування - не менше 10 років, наявність 

посвідчення на право керування автомобільними транспортними засобами 

відповідної категорії, довідки про проходження обов’язкового медичного 

огляду та полісу обов’язкового страхування водія від нещасного випадку на 

транспорті. 

Обов’язковими умовами закупівлі є: перевезення людей 

автотранспортним засобом з кількістю посадкових місць не менше 7 (з 

урахуванням місця водія) відповідно до заявки замовника. Послуги повинні 

надаватись комфортабельним транспортом в повністю справному стані із 

дотриманням вимог безпеки руху. 

Учасник несе повну відповідальність, передбачену законодавством, за 

безпеку пасажирів під час перевезення пасажирів по маршруту; забезпечує 

своєчасну подачу транспортного засобу в обумовлений час і місце згідно із 

заявкою замовника. 



У ході виконання послуг замовнику повинні бути надані наступні 

супутні послуги: 

- забезпечення транспортного засобу необхідною кількістю витратних 

матеріалів (в тому числі паливом, мастилом, деталями та інше), які необхідні  

для виконання відповідного рейсу; 

- комплектацію транспортного засобу згідно з правилами дорожнього 

руху; 

- утримання  транспортного засобу у належному санітарно-гігієнічному 

стані; 

- забезпечити резервні транспортні засоби аналогічного типу для 

виконання рейсів з перевезень персоналу замовника на випадок несправностей 

(поломки) основного транспортного засобу або у разі виникнення 

непередбачених обставин під час виконання рейсів (ДТП та інше); 

- передрейсовий технічний огляд транспортного засобу; 

- передрейсовий медичний огляд водія. 

Якість послуг повинна відповідати звичайному рівню якості та технічним 

нормативам, що на практиці висуваються до подібного роду Послуг, а також 

встановленим законодавством стандартам, нормам та вимогам. Виконавець 

гарантує, що технічний рівень наданих Послуг, відповідає стандартам, що 

звичайно ставляться до послуг такого характеру.  

 

2. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

Послуги з пасажирських перевезень закуповуються для забезпечення 

перевезення учасників заходів протягом 2021 року, які проводитимуться  

відповідно до плану заходів Міністерства у справах ветеранів України на 

2021 рік з відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат, встановлених 

актами Президента України або Верховної Ради України та пов’язаних з 

вшануванням ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань та 

політичних репресій, захистом незалежності, суверенітету та територіальної 

цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням 

незалежності України, реалізації загальнодержавних програм (проектів, 

заходів), затвердженого наказом Мінветеранів від 14.01.2021 № 5 (далі – План 

заходів). 

У сфері управління Мінветеранів відсутня необхідна матеріально-

технічна база для організації пасажирських перевезень під час реалізації Плану 

заходів.  

Враховуючи вищезазначене та беручи до уваги досвід минулих 

закупівель, очікувана вартість визначалась на підставі закупівельних цін 

минулих закупівель, а також інформації з мережі Інтернет, що наявна у 

відкритому доступі, в т.ч. на сайтах виконавців послуг, в електронних 



каталогах, а також з прайс-листів та прейскуранту цін учасників попередніх 

закупівель. 

Загальний кілометраж за маршрутом: 

м. Ужгород – м. Стрий – м. Львів – м. Тернопіль – м. Хмельницький – 

м. Вінниця – м. Житомир – м. Київ - м. Ужгород 
складає 1500,00 км (9 діб). 

За наявною інформацією в мережі Інтернет за посиланням 

https://cutt.ly/lk5ZPo8 вартість години роботи автомобіля складає 350 грн. 

вартість 1 км – 12 грн. Враховуючи дистанцію за маршрутом, час роботи 

автомобіля, суму витрат на проживання та харчування у розрахунку 

1000 грн/доба, вартість обладнання кріпленням для велосипедів, ціна послуги 

складе 51 500,00 грн; 

За наявною інформацією в мережі Інтернет за посиланням 

https://cutt.ly/ok5VRYu вартість години роботи автомобіля складає 350 грн, 

вартість 1 км – 11 грн. Враховуючи дистанцію за маршрутом, час роботи 

автомобіля, суму витрат на проживання та харчування у розрахунку 

1000 грн/доба, вартість обладнання кріпленням для велосипедів, ціна послуги 

складе 50 000,00 грн; 

За наявною інформацією в мережі Інтернет за посиланням 

https://cutt.ly/fk5MEHe вартість години роботи автомобіля складає 355 грн, 

вартість 1 км – 12 грн. Враховуючи дистанцію за маршрутом та суму добових 

у розрахунку 1000 грн/доба, ціна послуги складе 51 750,00 грн; 

Відтак, загальна очікувана вартість послуги складає 50 000,00 грн 

(з ПДВ). 

 

 


